



国旗、红十字会会旗、丰医集团会旗在人民医院幸福院区上空迎风飘扬

在庄严的国歌声中
鲜艳的五星红旗冉冉升起
国旗迎风招展
献礼护士节
……

为纪念第107个国际护士节,传承南丁格尔精神,弘扬护理文化,5月12日清晨,大丰人民医院在幸福路新院区举行了庆祝“5.12”国际护士节升旗仪式。

院领导班子成员及医院全体中层干部与近250余名护理人员参加

了此次升旗仪式。升旗仪式由副院长潘育清主持。

在庄严的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。国旗迎风招展,国旗下,身着护士服、头顶燕尾帽的护理人员在护理部主任沈冬梅的带领下重温了南丁格尔誓言。

该院党委书记、院长柏正群代表院领导班子对长期战斗在工作一线的护理人员表示节日的问候和崇高的敬意,对全院护理工作者的辛勤付出表示充分的肯定与赞扬。



大丰人民医院党委书记、院长柏正群在升旗仪式上讲话

柏正群饱含深情地说,回眸过去的一年,医院全体护理人员,以饱满的工作热情、踏实的工作态度和扎实的工作作风,践行“南丁格尔”誓言,在护理服务、护理质量、护理管理、护理教育等方面取得了长足的进步,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,树立了丰医护理人的良好形象,促进了护理事业的健康发展!

2018年,医院正进入改革和发展的关键期,“一院两区建设”和“三级医院创建”正强势推进。4月24

日,该院感染科已顺利搬迁至幸福院区。6月份,医院全面搬迁工作将按计划实施到位,6月26日将举行幸福院区启用仪式。新的征程需要全院上下凝心聚力、众志成城,不断努力、锐意进取。广大职工要在新技术、新项目、创建重点专科、特色专科等方面争先进位,不断提高医疗技术水平,加强精细化管理,全力推进“5+2”中心工作。

护理工作是医院工作的重要组成部分,护理工作与医院的发展及人民群众的健康密切相关,每位患



升旗仪式上护士代表发言



高年资护士为新入职护士授帽

践行南丁格尔誓言 闪烁护理事业之光

——大丰人民医院举办2018年纪念「5.12」国际护士节系列活动

本报记者 王银根 通讯员 吉曙云



在人民医院幸福院区,身着护士服、头顶燕尾帽的护理人员在护理部主任沈冬梅的带领下重温南丁格尔誓言

者的康复,都有护士的一份努力与坚守。加强护理服务建设,提升优质护理服务内涵,是每一位“白衣天使”的职责,广大护理者有责任、义务和医院一起努力,一起成长!

仪式结束后,柏正群率班子成员来到健康院区各护士站为护士们送上贺卡和礼物,并和护士代表亲切座谈,送上了节日的问候和关怀。

为了让大家过一个轻松愉快的节日,护士节前,医院还组织护士们利用休息日去麋鹿

保护区、知青纪念馆、荷兰花海等旅游景区举行一系列活动。

5月11日下午,健康路院区门诊楼10楼,该院正在召开第107个国际护士节庆祝暨表彰大会。

会上,该院副院长潘育清为庆祝表彰大会致辞,并宣读了《盐城市大丰人民医院关于“5.12”护士节专项表彰的决定》。院领导班子为获奖的优秀护士、优秀护士长、从护30年、低年资护士规范化培训考核优秀人员、优质护理服务病区



该院26名医护代表表演的情景剧《祝您安康》,诠释了南丁格尔精神



表彰大会现场



院领导为获奖人员颁奖



获奖代表合影留念



院领导到护士站送贺卡和礼品

和先进集体颁奖,并对她们表示祝贺,优秀护士长、优秀护士、低年资护士规范化培训考核优秀人员代表在会上发言。

潘育清副院长在致辞中,赞扬了全体护士精益求精、爱岗敬业的奉献精神,及面对压力迎难而上、勇于担当精神,让全体同仁深受感动。

该院党委书记、院长柏正群在会上说:“在庆祝国际护士节之际,我们对从护30老同志、优秀护士、优秀护士长、优质护理服务先进集体、护理创新奖、优秀带教老师、低年资护士培训优秀人员进行了表彰。在此,请让我代表院党委、院委会向受到表彰的集体和个人表示祝贺,让我们将热烈的掌声送给她们!同时,我们还要把更热烈的掌声送给那些技术娴熟、默默奉献、锐意进取、踏实工作,但这次没有机会得到荣誉的护士同志们!”

长期以来,全体护理人员不断深化“以病人为中心”的服务理念,大力推进优质护理服务,创新服务项目,进一步改善了患者就诊过程中的体验!在“优质护理服务”活动中,你们以病人需求为导向,以专科护理小组为载体,以“PDCA”循环为管理模式,勤于思考、敢于实践。开展形式多样、极具特色的延伸护理服务,得到了院领导、科主任和全院职工的认可,得到了患者和家属及社会各界的好评!

长期以来,全体护理人员用仁爱和融通,积极支持医院的改

革和发展,用坚韧和智慧为医院的跨越式发展增添动力!你们在任何时候,都紧紧围绕医院的各项中心工作,为三级医院的创建、“一院两区”的建设,社会效益的提升,献计献策,奋力拼搏。我经常看到你们加班加点时无怨无悔的笑脸,穿梭在病房里匆匆的脚步,那些年轻和不再年轻的身影……在医院发展的每一个篇章里,都有你们浓墨重彩的一笔。

医院举办庆祝护士节系列活动,其目的在于激励广大护士继承和发扬护理事业的光荣传统,以“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位患者,治病救人,服务健康。不仅仅是感谢全体护士在2017年的辛勤付出,更是鞭策、激励大家向着更高的目标前进。

柏正群殷切希望,全体护理人员要继续发扬“南丁格尔”精神,践行“健康所系、生命相托”的从医誓言,以病人为本,以服务为荣,以奉献为乐,加强学习,更新知识,提高专业素质和服务水平,为打造护理服务品牌尽心尽责,为谱写医院发展的新篇章而努力奋斗!



院领导和护士代表座谈



“放飞心情、天使情怀”趣味活动剪影

